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Protokoll fra møte i Arbeidsutvalget Ofoten regionråd  
Dato 30. januar 2009, kl. 10:00 – 13:40 

Formannskapssalen, Narvik Rådhus 
 
Møtt: Ordfører Karen Margrethe Kuvaas (Narvik)(møteleder), Ordfører Jardar Jensen 
(Evenes), ordfører Anne-Rita Nicklasson (Ballangen), Tor Asgeir Johansen (Tysfjord) 

Ellers til stede: Eystein Markusson (sekretær), de følgende var til stede under 
orienteringssaker og behandling av sak 04-06/09: Rådmann Geir Halvorsen (Tjeldsund), 
Rådmann Robert Pettersen (Tysfjord), Rådmann Steinar Sørensen (Evenes), Kjell Inge 
Mentzen (Ballangen)  

 
Innkalling og saksliste ble godkjent. Det ble meldt fire saker under eventuelt.  
 
Svein Holbø, Narvikgården AS orienterte om prosjektet ”Teknorama – teknologisk 
opplevelses- og vitensenter i Narvik”. 
 
Referatsaker 

- Avtale med Futurum om sekretariatstjenester for forvaltningen av RDA- midler 
- Invitasjon til markedsmøte Kiruna-Narvik, Transportutvikling AS 
- Vedrørende eierskap NORISS as, brev fra NORISS 20.1.09 

 
 
AU 01/09 Plassering av nytt sykehus i Narvik 
Saken ble tatt opp på bakgrunn av den pågående lokaliseringsdebatt. 
 
Enstemmig vedtak: 
”I forbindelse med debatten rundt nytt sykehus i Narvik vil Arbeidsutvalget for Ofoten 
regionråd understreke viktigheten av et bredt og godt tjenestetilbud av høy kvalitet 
tilgjengelig for hele regionen.” 

 
AU 02/09 Høring: Widerøes ruteforslag Alt. 1 og 2 for anbudsstrekninger fra 
1.4.2009 
 
Enstemmig vedtak: 
”Arbeidsutvalget i Ofoten regionråd finner alternativ 2 som beskrevet i Widerøes brev det 
mest formålstjenelige og ber leder i samarbeid med sekretariatet oversende 
høringsuttalelse i tråd med dette. Arbeidsutvalget beklager samtidig sterkt at det ikke ble 
gitt støtte til FOT-rute forbindelse til Harstad-Narvik lufthavn Evenes.”  
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AU 03/09 Høring: Forskrift om tildeling av nye oppdrettsløyve 
 
Enstemmig vedtak: 
”Det fremlagte forslag til høringsuttalelse oversendes Fiskeri- og kystdepartementet med 
de endringer som fremkom i møtet.” 
 
AU 04/09 Fordeling av RDA-tilskudd ”Igangsetting og gjennomføring av Strategisk 

Næringsplan for Ofoten”. 
 
I sitt møte 12.12.08 ba Hovedstyret om å få seg forelagt kostnadsfordeling for det nevnte 
prosjekt. 
Enstemmig vedtak: 
”Arbeidsutvalget for Ofoten regionråd godkjenner fordeling av RDA-tilskudd 
”Igangsetting og gjennomføring av Strategisk Næringsplan for Ofoten” som vist i 
saksfremlegg.” 
 
AU 05/09 Valg av medlemmer til styret for regionalt partnerskap Ofoten 
I forbindelse med oppretting av Regionalt partnerskap Ofoten skal det opprettes en 
styringsgruppe som skal foreta den fortløpende forvaltning innen partnerskapet. Fra 
Nordland fylkeskommune forutsettes det at styret skal ha være representativt for 
retningen i partnerskapet, ha 5-7 medlemmer, og ha et politisk flertall. Basert på de 
foreslåtte kandidater ble de følgende to forslag til vedtak fremlagt: 
 
Forslag fra Anne-Rita Nicklasson: 
”Jardar Jensen (ordfører Evenes), Bjørnar Pettersen (ordfører Tjeldsund), Anne-Rita 
Nicklasson (ordfører Ballangen), Karen Margrethe Kuvaas (ordfører Narvik)  - vara 
politisk Anders Sæther (ordfører Tysfjord) Vara for politiske medlemmer rulleres årlig 
blant ordførerne. 
 
Daglig leder Narvik Næringsforum; Sven-Roald Nystø, Arrán; leder Ballangen 
næringsforum.” 
 
Forslag fra Karen Margrethe Kuvaas: 
”Jardar Jensen (ordfører Evenes), Bjørnar Pettersen (ordfører Tjeldsund), Anne-Rita 
Nicklasson (ordfører Ballangen), Karen Margrethe Kuvaas (ordfører Narvik)  - vara 
politisk Anders Sæther (ordfører Tysfjord) Vara for politiske medlemmer rulleres årlig 
blant ordførerne. 
 
Daglig leder Narvik Næringsforum; Sven-Roald Nystø, Arrán; En representant oppnevnt 
av Høgskolen i Narvik.” 
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Følgende vedtak ble fattet mot én stemme: 
”Jardar Jensen (ordfører Evenes), Bjørnar Pettersen (ordfører Tjeldsund), Anne-Rita 
Nicklasson (ordfører Ballangen), Karen Margrethe Kuvaas (ordfører Narvik) - vara 
politisk Anders Sæther (ordfører Tysfjord) Vara for politiske medlemmer rulleres årlig 
blant ordførerne. 
 
Leder Narvik Næringsforum; Sven-Roald Nystø, Arrán; En representant oppnevnt av 
Høgskolen i Narvik.” 
 
Enstemmig vedtak: 
”AU ber om at fordeling av vara-plasser blir fremlagt for hovedstyret i neste møte.” 
 
AU06/09 Eventuelt 

a) Uttalelse om petroleumsressurser  
Jardar Jensen fremla forslag til uttalelse om utvinning av petroleumsressurser i 
Nordområdene.  
 
Enstemmig vedtak: 
”Arbeidsutvalget i Ofoten regionråd vedtar forslag til uttalelse ”Nordområdene – 
mulighetens region”.” 
 

b) Vara- og saksbehandlingsreglement 
 

Enstemmig vedtak: 
”Arbeidsutvalget ber sekretariatet legge frem en sak for hovedstyret vedrørende vara- og 
saksbehandlingsprosedyrer for Ofoten regionråd.” 
 

c) Ansettelse i prosjektstilling i sekretariatet 
 

Karen Margrethe Kuvaas ba om at sekretariatet redegjør skriftlig for finansiering av 
stillingen. 
 
Enstemmig vedtak: 
”Arbeidsutvalget ber sekretariatet komme med en skriftlig redegjørelse om finansiering 
av midlertidig prosjektlederstilling i regionrådets sekretariat.” 
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d) Overskridelse – prosjekt økonomi- og markedsanalyse Harstad/Narvik 
lufthavn 
 

Regionrådet har mottatt en henvendelse fra det ovennevnte prosjekt hvor det vises til en 
overskridelse på til sammen kr. 50.000,- med en anmodning om at Sør-Troms og Ofoten 
regionråd sammen dekker dette. Regionrådene, Nordland og Troms fylkeskommuner har 
til sammen finansiert prosjektet med til sammen kr. 600.000,- 
 
 
Enstemmig vedtak: 
”Arbeidsutvalget i Ofoten regionråd kan ikke finne budsjettmessig inndekning for 
søknaden om ekstrabevilgning til prosjektet økonomi- og markedsanalyse Harstad/Narvik 
lufthavn.” 
 
 
 
 
5. februar 2009 
 

 
Eystein Markusson 

 

Sekretær  
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